

Где надлежит стоять улью?! Или ещё раз о ГПЗ.

От пчеловодного общества "Нектар" г. Глазова и Глазовского района я был назначен руководителем делегации на эту конференцию. Тематика и количество выступлений от нашей делегации были согласованы с сопредседателем конференции профессором ИжГТУ, председателем УРООП "Мёд Удмуртии" Г.В.Ломаевым. И всё было хорошо, но камнем преткновения стала финансовая сторона вопроса. Правительство Удмуртской Республики отправило пчеловодную отрасль в свободное плавание, "забыв" профинансировать её. Пчеловодное общество "Нектар" тоже находится в аморфном состоянии – не в состоянии даже спланировать поездку на конференцию. Над нами сжалилась Администрации МО "Глазовский район" и выделила на один день микроавтобус. Низкий ей поклон! Очень хотелось принять участие во всех днях работы конференции, но аккредитация и проживание в Ижевске – непосильная ноша для пасечника-пенсионера. А такими были 70% делегатов от Глазова. Исходя из этого, было принято решение ехать на конференцию на один день 3 февраля. В этот день работала секция "Практическое пчеловодство". Приехали мы с опозданием и вероломно вторглись в работу конференции. Отметившись о прибытии, я устремился на поиски сопредседателя конференции Г.В.Ломаева, чтобы уговорить его на внесение изменений в повестку дня – шесть наших выступлений были распределены по всем дням конференции. Оргкомитет пошёл нам на встречу и позволил озвучить два доклада А.М.Юдина и В.П.Конышева в течение одного дня. За свой доклад А.М.Юдин был удостоен диплома за лучшее выступление, а представители информационной поддержки журнала "Пчеловодство" вручили Анатолию Михайловичу первый номер журнала с его статьёй о модернизированной воскотопки и гонорар за статью.

Мне было предоставлено 25 минут времени на доклад вместо полутора запланированных часов. Естественно, в полной мере тему своего доклада я раскрыть не успел и расстройстве чувств вынужден был вернуться в зал. Коллеги по делегации подлили масла в огонь, заявив, что в Глазове я выступал гораздо лучше. Что делать – время выступления было урезано в три раза.

В печатных изданиях пчеловодной направленности давно идет дискуссия о так называемых гнилых местах – геопатогенных зонах (ГПЗ), оказывающих неблагоприятное влияние на пчёл, домашний скот и растительность. Так, например, пчеловод Палагин из Мордовии в "Пасеке России" за 2004 год описывал то, как он определял неблагоприятные для пчёл места на пасеке с помощью металлических "линий". Этот вопрос поднимал и г-н Куклин из Кировской области. Самая свежая публикация была в журнале "Пчеловодство" №1 за 2012 год в статье "Пчёлы и ГПЗ", автор И.С.Невский из Твери. На протяжении последних лет авторы пытаются поведать о своих изысканиях в этом весьма важном для пчеловодов вопросе.

На первый взгляд вроде бы всё просто – возьми в руки биолокационные рамочки (индикаторы) и, сформулировав чёткий вопрос, по реакции рамочек получай ответ. Сразу заявляю, что это не игра в вопросы и ответы – на курсах биоэнергетики (лозоходства) предупреждают, что занятия биолокацией вредны для здоровья. С энергетической точки зрения человека можно представить в виде качана капусты, где кочерыжка – это физическое тело, а листья – аура (астральные тела). Будучи не обученным, не подготовленным, не умеющим экранировать себя от вредного воздействия окружающей среды, человек подвергает себя опасности быть травмированным. Взяв в руки биолокационные рамочки, человек выходит за границы своей ауры. В этом состоянии в местах полтергейста и воздействия НЛО можно получить смертельный удар – рамочки-антенны, как брешь в крепостной стене пропускают чужеродную разрушающую энергетику внутрь организма. Это всегда необходимо иметь в виду и доводить до сведения пчеловодов. Самодеятельность, ложная интерпретация результатов биолокации

крайне нежелательна и вредна.

В эзотерических отделах книжных магазинов, при желании, можно приобрести надлежащую литературу по биолокации для любой степени "продвинутости".

Литература: Василий Петрович Конышев, пчеловод, г. Глазов, Удмуртская Республика.

© Гришин Михаил, 2014 г., mail@grishinmv.ru, <http://www.medoviy.ru>